



## **двое жителей Красноуральска признаны виновными в убийстве человека**

Особо тяжкое преступление они совершили в связи с выполнением потерпевшим общественного долга

Собранные Кушвинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Сергею Яковлеву и 18-летнему Илье К. Они признаны судом виновными в убийстве человека в связи с выполнением им общественного долга (п.п.«б»,«ж» ч.2 ст.105 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, в ночь с 8 на 9 января 2010 года злоумышленники, находясь в состоянии алкогольного опьянения, задушили жителя поселка Октябрьский в районе города Красноуральска. Следует отметить, что незадолго до убийства потерпевший обращался в правоохранительные органы с заявлением о привлечении Сергея Яковлева и несовершеннолетнего Ильи к уголовной ответственности за то, что они похитили у него куртку. Пытаясь уйти от уголовной ответственности, Илья неоднократно требовал от потерпевшего изменить показания по поводу похищения куртки, угрожая негативными последствиями. Однако потерпевший продолжал настаивать на привлечении похитителей куртки к уголовной ответственности, что и послужило мотивом для совершения его убийства.

Приговором суда Яковлев осужден к 13 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Илья К., который на момент совершения преступления являлся несовершеннолетним, помимо убийства, признан виновным еще и в принуждении потерпевшего к даче ложных показаний (ч.4 ст.309 УК РФ), и осужден к 9,5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга

09 Ноября 2010



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/803611>